

菲称不再与中国磋商南海问题,指责中国立场“强硬”,力推国际仲裁解决争议 我外交部:菲方歪曲事实抹黑中国

据新华社消息 菲律宾外交部7月15日公开声明,菲律宾已“不可能”与中国就南海问题继续进行双边磋商。16日,我外交部就菲方涉南海问题的言论及做法表示反对。

菲律宾外交部发言人赫尔南德斯15日在一份散发给媒体的书面声明中指责中国“强硬”,声称在历次对话中,中国始终根据历史事实坚持对南中国海拥有“无可争辩的主权”这一“强硬”的立场。赫尔南德斯称,中方明确的信息是,“谈之前要先承认整个南中国海是中国的”,“因此,菲律宾已不可能继续与中国就南海争议进行双边磋商”。

日前,菲外长德尔罗萨里奥在比利时某智库研讨会演讲时曾就南海问题指责中国,并辩称菲已为和平解决争议穷尽一切政治和外交手段,只能寻求国际仲裁和法律手段解决。对此,本月12日,中国外交部发言人华春莹表示,中国坚定维护国家领土主权和海洋权益,一贯致力于通过谈判协商解决领土海洋争议。关于菲将南海问题提交国际仲裁,中方有充分的国际法依据不接受。

但赫尔南德斯在15日的声明中列举8点所谓“事实”,企图反对方说法。对此,我外交部发言人华春莹16日表示,对菲方继续炒作南海问题,歪曲事实,抹黑中国,中方对此难以理解。

华春莹说,中方对菲方关于“已不可能与中方进行双边讨论”的表态感到遗憾,对菲方拒绝外交谈判,关闭对话大门的做法不

当关切,一意孤行推进国际仲裁,中方表示坚决反对。华春莹强调,造成中菲之间南海争议的直接原因是菲方非法侵占中国南沙群岛的部分岛礁。中方维护国家领土主权,是完全正当的。中方坚持按照国际法的有关规定和《南海各方行为宣言》的精神,通过双边谈判解决领土主权和海洋划界争议。

韩国一工地被江水倒灌 3名中国工人在地下管道被淹失踪

据央视消息 韩国当地时间7月15日下午5点半,首尔市鹭梁津市场上水管铺设工程作业现场出现江水倒灌事故,正在地下管道内作业的7名工人被淹,其中一人获救后送医不治,其他6人下落不明,失踪者中有3名中国人。

首尔市消防部门调动了50台装备300多人展开营救,消防部门介绍,失踪的6人生还的可能性很小,因为在管道内并没有逃生设施和逃生通道。现在江水灌入的入口已被封闭,但抽水仍需要约10个小时,虽然出动了潜水员,但由于江水浑浊,施救十分困难。消防部门估计,失踪者在40多米的水下。

中国驻韩国大使馆总领事何颖向记者表示,中方要求韩方全力搜救失踪中国公民,并妥善处理善后事宜。目前,中国大使馆已与失踪中国公民家属取得联系并表示慰问。

英将为缅甸提供军事培训



在缅甸若开邦佛教徒和罗兴亚穆斯林发生冲突期间,一名若开邦男子站在被烧毁的房屋前。

据中国日报消息 据英国媒体7月14日报道,缅甸总统吴登盛将在伦敦当地时间15日会见英国首相卡梅伦,英国将向缅甸提供军事培训和官方援助,以帮助其解决国内冲突。

英外交国务大臣斯怀尔说,英国决定在帮助缅甸发展更民主的制度和解决民族冲突方面发挥主导作用。他们希望利用对缅甸这个前殖民地的历史经验化解军队支持的政府与罗兴亚穆斯林的紧张关系。过去一年中,缅甸的罗兴亚人和与政府有密切关系的佛教极端分子之间的冲突已经导致数百人死亡,并造成若开邦超过14万人无家可归。

金正恩视察部队蘑菇场要把朝鲜变成蘑菇之国



金正恩视察部队蘑菇栽培场。

据央视消息 朝中社7月15日报道,朝鲜最高领导人金正恩当天视察了朝鲜人民军第534部队所属1116号农场新建的蘑菇栽培场,了解建设和生产情况。他鼓励工人提高蘑菇产量,贯彻金日成关于把朝鲜变成蘑菇之国的遗训。

金正恩在参观时称赞部队建设现代化大规模蘑菇厂,一年四季可生产大量蘑菇。金正恩视察了多间蘑菇栽培室,见高架上层摆放的种菌袋里长出的粗厚的白色棍棒蘑菇,他满面笑容地说,“一看就心满意足”。金正恩表示,要把这家蘑菇栽培场作为典范,在全国大力兴建蘑菇栽培场,贯彻金日成关于把朝鲜变成蘑菇之国的遗训。



岩浆上的摄影师

美国摄影师辛森曾说,他愿意“为拍到最好的照片钻到地球中心去”。英国《每日邮报》7月15日刊登了一组照片,显示出辛森确实这样做了。在其中一张照片上,辛森为拍摄夏威夷火山而站在高温岩浆流上,以至于鞋子和三脚架都着了火。辛森拒绝透露自己拍摄照片的具体位置,他说,为了拍到自己想要的照片,他冒了很多险。

(据《环球时报》)

瑞典教授称斯诺登泄密壮举应获诺贝尔和平奖,诺奖评选委表示明年认真考虑

诺贝尔和平奖授予斯诺登?

据广州日报消息 英国《每日邮报》7月14日报道,瑞典优密欧大学社会学系教授,推荐“棱镜计划”的曝光者爱德华·斯诺登为诺贝尔和平奖的候选人,称其在曝光美国国家安全局“棱镜计划”时,做出英雄般的壮举,让世界变得更美好、更安全。

瑞典优密欧大学社会学教授

史蒂芬·斯瓦尔福斯日前致电挪威诺贝尔委员会,推荐美国国家安全局“棱镜计划”的曝光者——爱德华·斯诺登为诺贝尔和平奖的候选人。

他在推荐信中表示,“斯诺登曝光‘棱镜计划’时,不顾个人安危,不惜牺牲自己,做出了英雄般的壮举,他通过个人努力,让这世

界变得更美好,更安全”。

推荐信称,提名斯诺登更具有象征意义,“因为这显示,任何人都能够捍卫最基本的人权和自由”,并认为斯诺登是1945年纽伦堡审判以来,最伟大的个人。由于这些原因,他完全配得上诺贝尔和平奖候选人的提名。

由于诺贝尔和平奖的候选人

必须在不晚于每年2月1日前提交材料,在接下来的3月至8月进行审核,因此,斯诺登今年连提名的机会都没有。

据《每日邮报》报道,诺贝尔奖评选委员会将在明年认真考虑斯瓦尔福斯教授的推荐。所以,斯诺登很有可能出现在2014年的诺贝尔和平奖候选名单中。

幼子爱女装遭非议,父亲穿长裙作陪表支持。面对众人侧目,这位德国老爸说:

“要让儿子挺起胸膛做自己”

“近日,有一位叫Nils Pickert的德国爸爸在社交网络facebook上的一篇文章被广泛传播。起因是他5岁的儿子喜欢穿裙子,为了支持儿子,他也穿上裙子,和儿子一起上街,面对大众。”



父子俩穿着红裙子,手拉着手在街上漫步的温馨画面让Nils Pickert成了网络红人。

熟悉之后,这位可爱的爸爸做出决定——为了儿子能勇敢面对非议,他也穿起裙子来。“你不能要求一个学龄前的孩子有能力和成年人一样来维护自己。他没有榜

样,那我就成为他的榜样。” Nils Pickert父子在柏林穿裙子时,开放的氛围使众人对他们见怪不怪。后来,他们搬到克洛伊茨贝格镇,情况就不一样了,

“搬家的压力让我忘记告诉幼儿园老师要留心,别让我儿子因为喜欢裙装而被嘲笑,所以,那段时间,我儿子就不敢穿裙子去幼儿园了。他总是睁着大大的眼睛问我:‘爸爸,你什么时候再穿一次裙子啊?’”

Nils Pickert说,直到现在,他都要感谢那个在小镇的街上盯着他们父子瞧,继而撞上路灯杆的行人,那一幕让他儿子哈哈大笑,然后在瞬间坚定了自己的选择。

如今,克洛伊茨贝格镇的男孩(几乎只有男孩)笑Nils Pickert的儿子的时候,小家伙就会微笑着说:“你爸爸不敢穿裙子,所以也不敢。”

“现在,他的胸膛有这么这么宽广了,因为他有个敢陪他穿裙子的爸爸。”Nils Pickert比画着说。

(((网友声音)))

网友“小刘的老婆石头”说:看,真心爱一个人一定会爱他本来的样子。

网友“BJFU乖狐狸”:当小朋友看起来有不同一般的性取向和性别认同时,为人父母到底应该往通常的路上引导还是鼓励他们坚持自我?

网友张宜宣:无条件地尊重儿子,支持儿子,这样的父母让人钦佩! (据《中国日报》)

美一公司研发超音速管道列车,投运后纽约到北京只需两小时



真空管道交通系统的运行模拟图。

据环球时报消息 外媒15日报道,由美国一家公司设计的真空管道运输车,未来有望让人瞬间转移,届时从纽约到北京,只需2小时,而环游世界仅需6小时。

目前,美国科罗拉多州一家公司ET3正计划打造并测试这种交通系统,将在今年年底前,打造一个3英里长的真空管道交通系统。

该交通系统名为Hyperloop,是一种超级快速的真空管道交通系统。它是一种无摩擦的交通方式,可容纳6人的舱体在真空密封

管道中的行驶速度能够达到令人瞠目结舌的每小时4000英里。

ET3建造的原型产品已经完成,它的先驱尝试,有望迅速将科幻小说中的超快交通变成现实。

日法联合打造脑控机器人 人可用意念控制其行动

据中国日报消息 只要心里想一想,就能让机器人行动——听到这里,估计不少人都会联想到科幻电影,据日本媒体7月15日报道,日本产业技术综合研究所(AIST)与法国国家科学研究中心(CNRS)已经初步研发出了这种梦幻般的脑控机器人。

操控这种机器人时,操控者须佩戴安装了电极的头盔。当操控者紧盯显示屏上显示的蓝色瓶子时,站在1米开外的人型机器人便立即小心地调整步伐,向蓝色瓶子一点点靠近。当靠得足够近的时候,机器人会伸手抓住瓶子并拿到手里,然后离开。

对于脑控机器人的工作原理,研究人员说,显示器上排列着红、蓝、黄3个颜色的瓶子,以一定间隔闪烁,每种颜色的瓶子闪烁的节奏各不相同,因此在脑波上也会表现出差异;如果操控者盯住特定瓶子,头盔就会从检测到的脑波中,读取操控者大脑关注的瓶子的影



脑控机器人。

像,在接收到这些信息后,机器人便会去拿瓶子。

研究人员称,两家研究机构目前正对该机器人进行改进,以使机器人未来能够完成更复杂的动作。

因四面环山终年不见阳光 挪威小镇靠巨镜反射晒太阳

据新华社电 位于挪威中部崇山峻岭中的留坎镇在山顶兴建了一组大型反光镜。利用这组镜子,小镇3000多居民今年秋冬季可第一次在镇中心广场享受到温暖的阳光。

只有100多年建镇历史的留坎镇四面环山。由于高山遮挡,小镇从每年9月下旬到来年2月上旬都没有阳光直射。镇上居民只能坐缆车到山顶晒太阳。镇政府经过长达5年的讨论,终于在今年决定投资500万挪威克朗(约合500万元人民币),在山上安装一组由3面大镜子组成的反光镜,它们能跟踪太阳自动调整角度,将阳光反射到镇中心广场。操控系统将使用风力发电机组和太阳能电池提供的电力。

留坎镇一名工作人员说,反光镜的建成预计不会改变当地居民冬季乘缆车上山晒太阳的习惯,但



装在山顶用于反射阳光的巨大镜子。

是来镇中心广场活动的人无疑会增加。

涉嫌性丑闻、贩毒和洗钱 坐拥众多豪车 泰国炫富僧人被逐出佛门



年康(前)炫富照片,他左手处是路易·威登的旅行包。

据央视消息 日前,被泰国媒体曝光的一家寺院原住持年康因涉嫌性丑闻、贩毒、洗钱等,已被逐出佛门。此事给当地寺院的声誉造成了难以挽回的恶劣影响。

据报道,7月13日,泰国四色菊府僧人委员会对原Khantham寺院住持年康予以还俗处理。据调查,年康曾与一名女子发生不正当关系,两人育有一子,今年已经11岁。根据这名女子的指

证,她在14岁时,就与年康发生了性关系,而当时并非她自愿。泰国警方表示,目前将考虑以强奸幼女的罪名,对年康提起公诉。此外,泰国警方在调查中发现,有50多辆登记在他人名下的高级轿车,实际上属于年康,总价值高达1.23亿泰铢(约合2400万人民币)。目前警方正在调查这些车的来源是否合法,年康是否还涉嫌贪污洗钱贩毒等罪名。